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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

заочна форма здобуття вищої 

освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Загальна кількість годин 90 

Рік підготовки 4 

Семестр 7 

Лекції 6 

Семінарські 2 

Практичні 4 

Самостійна/Індивідуальна робота 78 

Підсумковий семестровий контроль залік 

 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Організація діяльності поліції в умовах дії 

особливих правових режимів» присвячена для надання здобувачам вищої 

освіти поглиблених знань про діяльність поліції під час дії особливих правових 

режимів та у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система правових норм, що 

визначають підстави та умови введення та припинення особливих правових 

режимів в Україні, регулюють питання організації діяльності органів 

(підрозділів) Національної поліції України, взаємодію її органів (підрозділів) з 

іншими суб’єктами забезпечення публічної безпеки та основні напрями 

діяльності органів поліції щодо забезпечення прав громадян під час дії 

особливих правових режимів. 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Організація діяльності поліції 

під час дії особливих правових режимів» є підготовка висококваліфікованих 

фахівців правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції 

України у сфері підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і 

свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, а також 

загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

вчиненню адміністративних і кримінальних правопорушень, в умовах дії 

особливих правових режимів. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

повинні набути таких компетентностей: 
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- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- розуміти предметну сферу дисципліни та вміння застосовувати її у 

майбутній професійній діяльності;  

- здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; 

- здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології; 

- здатність до самоудосконалення, навчання та опанування сучасних знань 

протягом життя; 

- здатність професійно оперувати категорійно-понятійним апаратом у 

сферах права та правоохоронної діяльності. 

- здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

- здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою «Правоохоронна діяльність (поліцейські)»: 

 

Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності 

або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів 

правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК10. Здатність визначити належні та придатні для юридичного аналізу 

факти  
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СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці. 

СК21. Здатність реалізовувати завдання Національної поліції України в 

сфері загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання вчиненню правопорушень. 

Пререквізити: «Адміністративне право», «Поліцейська діяльність», 

«Адміністративна відповідальність». 

 

Постреквізити: «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» тощо. 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події. 

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного 

та всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки  

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень. 

ПРН24. Вміти правильно кваліфікувати адміністративні та кримінальні 

правопорушення підслідна Національній поліції. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Поняття та види особливих правових режимів у 

національному законодавстві України. 

Поняття та ознаки особливих правових режимів в Україні. Класифікація 

особливих правових режимів в Україні. Правові основи введення 

надзвичайного стану в Україні. Умови введення надзвичайного стану в Україні. 

Правові основи введення воєнного стану в Україні. Умови введення воєнного 
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стану в Україні. Особливості правового режиму Донецької та Луганської 

областей. 

 

Тема 2. Система суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час дії 

особливих правових режимів. 

Загальна характеристика суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час 

дії особливих правових режимів. Місце органів Національної поліції України в 

системі суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час дії особливих 

правових режимів. Національна поліція України як суб’єкт забезпечення 

публічної безпеки під час дії особливих правових режимів. 

 

Тема 3. Превентивна діяльність Національної поліції України під час 

дії особливих правових режимів. 

Напрями адміністративної діяльності Національної поліції України під час 

дії особливих правових режимів. Превентивна діяльність Національної  поліції 

України під час дії особливих правових режимів. Організація служби під час дії 

особливих правових режимів. Стабілізаційні заходи та несення служби на 

блокпостах.  

 

Тема 4. Основні напрями діяльності органів поліції щодо забезпечення 

прав громадян під час дії особливих правових режимів. 

Повноваження поліцейських під час дії особливих правових режимів. 

Охорона та захист прав громадян порушених під час дії особливих правових 

режимів. Пріоритетні напрями діяльності органів поліції щодо забезпечення 

прав громадян під час дії особливих правових режимів та їх характеристика. 

 

Тема 5. Взаємодія органів поліції з іншими суб’єктами забезпечення 

публічної безпеки під час дії особливих правових режимів. 

Взаємодія Національної поліції України з органами Служби безпеки 

України під час дії особливих правових режимів. Взаємодія органів 

Національної поліції з органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування під час дії особливих правових режимів. Взаємодія органів 

Національної поліції України з громадськістю під час дії особливих правових 

режимів.  

 

Тема 6.  Проблемні аспекти діяльності Національної поліції України 

під час дії особливих правових режимів. 

Особливості діяльності Національної поліції щодо забезпечення прав 

громадян під час дії особливих правових режимів в Україні. Організаційно-

правові недоліки доставлення постанови про накладення адміністративного 

стягнення за правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, 

зафіксованого в автоматичному режимі, під час дії особливих правових 

режимів. Процедура притягнення до адміністративної відповідальності за 

порушення комендантської години під час дії особливих правових режимів. 

Здійснення провадження в справах про адміністративне правопорушення 
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передбачене ст. 173-4 КУпАП під час дії особливих правових режимів. 

Наслідки неналежного реагування на випадки насильства за ознакою статі під 

час дії особливих правових режимів. 

 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(ЗН-141) 

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття та види 

особливих правових режимів 

у національному 

законодавстві України 

1. Поняття та ознаки особливих правових 

режимів в Україні. 

2. Класифікація особливих правових режимів 

в Україні. 

3. Правові основи та умови введення 

надзвичайного стану в Україні. 

4. Правові основи та умови введення 

воєнного стану в Україні. 

5. Особливості правового режиму на 

території, близькій до зони бойових дій. 

2 

Тема № 2. Система суб’єктів 

забезпечення публічної 

безпеки під час дії особливих 

правових режимів 

1. Загальна характеристика суб’єктів 

забезпечення публічної безпеки під час дії 

особливих правових режимів. 

2. Місце органів Національної поліції 

України в системі суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки під час дії особливих 

правових режимів. 

3. Національна поліція України як суб’єкт 

забезпечення публічної безпеки під час дії 

особливих правових режимів. 

2 

Тема № 6. Проблемні аспекти 

діяльності Національної 

поліції України під час дії 

особливих правових режимів 

1. Особливості діяльності Національної 

поліції щодо забезпечення прав громадян під 

час дії особливих правових режимів в 

Україні. 

2. Організаційно-правові недоліки 

доставлення постанови про накладення 

адміністративного стягнення за 

правопорушення у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху, зафіксованого в 

автоматичному режимі, під час дії особливих 

правових режимів. 

3. Процедура притягнення до 

адміністративної відповідальності за 

порушення комендантської години під час дії 

особливих правових режимів.  

4. Здійснення провадження в справах про 

адміністративне правопорушення 

передбачене ст. 173-4 КУпАП під час дії 

особливих правових режимів. 

5. Наслідки неналежного реагування на 

2 
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випадки насильства за ознакою статі під час 

дії особливих правових режимів. 

 

 

Теми семінарських і практичних занять 

 
Назва теми семінарського або практичного заняття Кількість годин 

Семінарські заняття  

Тема № 6. Проблемні аспекти діяльності Національної поліції 

України під час дії особливих правових режимів  

2 

Практичні заняття 

Тема № 3. Превентивна діяльність Національної поліції України під 

час дії особливих правових режимів 

2 

Тема № 4. Основні напрями діяльності органів поліції щодо 

забезпечення прав громадян під час дії особливих правових режимів 

2 

 

 

Теми для самостійної/індивідуальної роботи 

 
Назва теми для самостійної роботи Кількість годин 

Тема № 1. Поняття та види особливих правових режимів у 

національному законодавстві України 

10 

Тема № 2. Система суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час 

дії особливих правових режимів 

10 

Тема № 3. Превентивна діяльність Національної поліції України під 

час дії особливих правових режимів 

10 

Тема № 4. Основні напрями діяльності органів поліції щодо 

забезпечення прав громадян під час дії особливих правових режимів 

10 

Тема № 5. Взаємодія органів поліції з іншими суб’єктами 

забезпечення публічної безпеки під час дії особливих правових 

режимів 

10 

Тема № 6. Проблемні аспекти діяльності Національної поліції 

України під час дії особливих правових режимів  

10 

 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поняття та ознаки особливих правових режимів в Україні. 

2. Поняття та ознаки воєнного стану в Україні. 

3. Поняття т ознаки надзвичайного стану в Україні. 

4. Класифікація особливих правових режимів в Україні. 

5. Правові основи введення надзвичайного стану в Україні. 

6. Умови введення надзвичайного стану в Україні. 

7. Правові основи введення воєнного стану в Україні. 

8. Умови введення воєнного стану в Україні. Особливості правового 

режиму Донецької та Луганської областей. 

9. Система суб’єктів забезпечення публічної безпеки під час дії особливих 
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правових режимів. 

10. Загальна характеристика суб’єктів забезпечення публічної безпеки під 

час дії особливих правових режимів. 

11. Національна поліція України як суб’єкт забезпечення публічної 

безпеки під час дії особливих правових режимів. 

12. Превентивна діяльність Національної поліції України під час дії 

особливих правових режимів. 

13. Напрями адміністративної діяльності Національної поліції України 

під час дії особливих правових режимів. 

14. Превентивна діяльність Національної поліції України під час дії 

особливих правових режимів. 

15. Організація служби під час дії особливих правових режимів. 

16. Стабілізаційні заходи та несення служби на блокпостах. 

17. Основні напрями діяльності органів поліції щодо забезпечення прав 

громадян під час дії особливих правових режимів. 

18. Повноваженнями поліцейських під час дії особливих правових 

режимів. 

19. Охорона та захист прав громадян порушених під час дії особливих 

правових режимів. 

20. Пріоритетні напрямами діяльності органів поліції щодо забезпечення 

прав громадян під час дії особливих правових режимів та їх характеристика. 

21. Взаємодія органів поліції з іншими суб’єктами забезпечення публічної 

безпеки під час дії особливих правових режимів. 

22. Взаємодія Національної поліції України з органами Служби безпеки 

України під час дії особливих правових режимів. 

23. Взаємодія органів Національної поліції з органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування під час дії особливих правових режимів. 

24. Взаємодія органів Національної поліції України з громадськістю під 

час дії особливих правових режимів. 

25. Проблемні аспекти діяльності Національної поліції України під час дії 

особливих правових режимів. 

26. Особливості діяльності Національної поліції щодо забезпечення прав 

громадян під час дії особливих правових режимів в Україні. 

27. Організаційно-правові недоліки доставлення постанови про 

накладення адміністративного стягнення за правопорушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксованого в автоматичному 

режимі, під час дії особливих правових режимів. 

28. Процедура притягнення до адміністративної відповідальності за 

порушення комендантської години під час дії особливих правових режимів. 

29. Здійснення провадження в справах про адміністративне 

правопорушення передбачене ст. 173-4 КУпАП під час дії особливих правових 

режимів. 

30. Наслідки неналежного реагування на випадки насильства за ознакою 

статі під час дії особливих правових режимів. 
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6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Форма підсумкового контролю успішності навчання 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(заочна форми навчання) 

Для навчальної дисципліни «Організація діяльності поліції під час дії 

особливих правових режимів» засобами діагностики знань (успішності 

навчання) виступають: лекційні, семінарські та практичні заняття, 

індивідуальна та самостійна робота, підсумковий контроль. 

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результатами: 

Для заочної форми навчання: 

 поточного контролю (20 балів) – на підставі участі слухача у 

семінарських та практичних заняттях;  

 індивідуальної роботи (15 балів) – на підставі виконання та захисту 

відповідних індивідуальних завдань; 

 самостійної роботи слухача (15 балів) – на підставі виконання та 

захисту відповідних завдань за результатами опрацювання матеріалів, 

передбачених для самостійної роботи; 

 підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання щодо правил 

оформлення документів в системі Національної поліції, засвоєні у повному 

обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі 

навчальні завдання, щодо правильного оформлення документів передбачені 

планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 

стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, щодо 

поняття Засобів і способів документування, та їх класифікація, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань 
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, та відомчих 

нормативних актів щодо оформлення документів в системі МВС України.  

4 Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

та вміння складати документи; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання практичних 

завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно 

ґрунтується на знанні чинного законодавства та відомчих нормативних актів 

щодо оформлення документів в системі МВС України.  

3 Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС України, у цілому засвоєні; практичні 

навички та вміння їх складати мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені 

планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС  України, засвоєні частково, прогалини у 

знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння з 

оформлення документів сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують 

подальшого усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Курсант, слухач не готовий до заняття, 

не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, 

невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, 

допускає змістовні помилки щодо правил  оформлення документів в системі 

МВС України, не володіє відповідними вміннями і навичками, щодо їх 

складання. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

За додаткову індивідуальну роботу, яка сприяє поглибленому вивченню 

навчальної дисципліни нараховуються заохочувальні бали (підготовка 

конкурсної роботи, публікація статті, тез доповідей на конференціях, круглих 

столах, наукових семінарах, участь в олімпіадах, вікторинах тощо; творчі та 

спортивні здобутки). При нарахуванні заохочувальних балів загальна сума 

балів за індивідуальну роботу не повинна перевищувати максимально 

допустиму. 

Незалежно від кількості набраних балів під час аудиторної роботи всі 

здобувачі вищої освіти виходять на підсумковий контроль. 

Оцінювання компетентності здобувача вищої освіти під час підсумкового 

контролю здійснюється шляхом встановлення відповідного рівня знань за 

кожне питання. Виставляючи рівень компетентності, науково-педагогічний 

працівник має його обґрунтувати, керуючись логікою та існуючими 

критеріями. 

У разі коли залік складається в дистанційному форматі: 

На освітньому порталі, на якому здобувач проходить навчання, у 

зазначений термін здобувачу відкривається допуск до складання екзамену за 
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допомогою проходження тестування. Максимально можливий результат особи, 

яка складає екзамен з дисциплін «Організація діяльності поліції під час дії 

особливих правових режимів» може скласти 50 балів. На виконання роботи 

відведено 120 хвилин. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
ва

н
о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в 

основному сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; 

не сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або 

якість виконання деяких з них оцінено числом балів, 

близьким до мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
ва

н
о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано 

або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі над 

матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 

навчальних завдань (з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички 

роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі 

помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна 

робота над матеріалом курсу не призведе до значного 
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підвищення якості виконання навчальних завдань. 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

- навчальна аудиторія; 

- мультимедійний проектор; 

- екран для мультимедійного проектора зі штативом; 

- ноутбук; 

- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет; 

- програмне забезпечення Microsoft Power Point; 

- акустичні колонки; 

- лазерна указка; 

- кліп-чарт; 

- кольорові маркери; 

- дошка; 

- крейда. 

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 
 

Основні нормативні акти: 

 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини. Прийнята і проголошена 

резолюцією 217 A (III) Генеральної Асамблеї ООН від 10.12.1948 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015. 

2. Угода про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони (ратифіковано Законом України 

№ 1678-VII від 16.09.2014) 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/984_a11/print1454426885682487. 

3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (з 

протоколами) (Європейська конвенція з прав людини): Рада Європи; 

Міжнародний документ, протокол від 04.11.1950 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text 

 

- закони України: 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text 

2. Основи законодавства України про охорону здоров’я Закон України 

від 19.11.1992 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text
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3. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон 

України від 07.12.1984 № 8073-X. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 

4. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 

№ 2341-III. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

5. Про боротьбу з тероризмом: закон України від 20.03.2003 № 638-ІV 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15. 

6. Про введення воєнного стану в Україні: указ Президента України 

від 24.02.2022 р. № 64/2022 VIII 

URL: https://www.president.gov.ua/documents/642022-41397. 

7. Про внесення змін до законів України «Про Національну поліцію» 

та «Про Дисциплінарний статут Національної поліції України» з метою 

оптимізації діяльності поліції, у тому числі під час дії воєнного стану: Закон 

України від 15.03.2022 № 2123-IX 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2123-20#Text. 

8. Про запобігання та протидію домашньому насильству. Закон 

України від 07.12.2017 № 2229-VIII 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text. 

9. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 

№ 2469-VIII URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text. 

10. Про Національну поліцію: Закон України № 580 від 02.07.2015 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text. 

11. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIIІ. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text.  

12. Про правовий режим воєнного стану: закон України від 12.05.2015. 

389-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19. 

13. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 

16.03.2000 № 1550-III База даних «Законодавство України» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14#Text 

14. Про військовий обов’язок і військову службу: Закон України від 

25.03.1992. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#Text 

15. Про оборону України: Закон України від 06.12.1991. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#Text 

16. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону: Закон України від 22.06.2000. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14#Text 

17. Про основи національного спротиву: Закон України від 16.07.2021 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-20#Text 

 

- підзаконні акти: 

1. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: наказ МВС від 

06.11.2015 № 1376. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15#Text 

2. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80731-10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15
https://www.president.gov.ua/documents/642022-41397
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2123-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14#Text
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дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: наказ МВС від 

07.11.2015 № 1395. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15#Text 

3. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв 

транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 

або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та 

швидкість реакції: наказ МВС та МОЗ від 09.11.2015 № 1452/735. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15#Text 

4. Про затвердження Положення про дозвільну систему України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-%D0%BF/print. 

5. Про затвердження Положення про єдину державну систему 

запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх 

наслідків: постанова Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 92 VIII 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/92-2016-%D0%BF#Text 

6. Питання запровадження та здійснення деяких заходів правового 

режиму воєнного стану: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 

№ 573. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/573-2020-%D0%BF#Text 

7. Про затвердження Порядку встановлення особливого режиму в’їзду 

і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без 

громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її 

місцевостях, де введено воєнний стан: Постанова Кабінету Міністрів України 

від 29.12.2021 № 1455. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1455-2021-

%D0%BF#Text 

8. Про затвердження Порядку встановлення заборони або обмеження 

на вибір місця перебування чи місця проживання осіб на території, на якій діє 

воєнний стан: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1450. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1450-2021-%D0%BF#Text 

 

- постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 

Верховного): 

1. Про практику застосування судами України законодавства про 

порушення правил адміністративного нагляду: Постанова Пленуму Верховного 

Суду України від 28.03.1986 

URL: http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D

6C2257AF3003DC868. 

2. Про внесення змін та доповнень до постанови Пленуму Верховного 

Суду України від 31.03.1995 № 4 «Про судову практику в справах про 

відшкодування моральної (немайнової) шкоди»: 

URL: http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D

6C2257AF3003DC868. 

3. Про судову практику у справах про хуліганство. Постанова 

Пленуму Верховного Суду України від 22.12.2006 № 10 

URL: http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D

6C2257AF3003DC868. 

4. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-%D0%BF/print
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поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо 

офіційного тлумачення положення частини першої статті 276 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення від 26.05.2015. № 5-рп/2015 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page. 

5. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо 

відповідності Конституції України (конституційності) положень частини другої 

статті 171-2 Кодексу адміністративного судочинства України від 08.04.2015 

№ 3-рп/2015 URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page. 

 

Підручники: 

1. Поліцейська діяльність: підруч. / А.Є. Фоменко, О.С. Юнін, 

Р.В. Миронюк, А.О. Собакарь та ін.; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О.С. 

Юніна. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2022. 432 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Логвиненко Б.О. Провадження в справах про адміністративні 

правопорушення у сфері охорони здоров’я: навч. посіб. / Б.О. Логвиненко. 

Дніпро: Видавець Біла К. О., 2020. 106 с. 

2. Провадження у справах про адміністративні правопорушення, 

підвідомчі Національній поліції України (збірник презентаційних слайдів): 

навч. посіб. / кол.авторів: К.В. Бахчев, Р.В. Миронюк, А.О. Собакарь та ін. 

Дніпро: ДДУВС, 2021. 126 с. 

3. Адміністративна діяльність поліції в умовах воєнного стану: довідник / 

Безпалова О. І., Чишко К.О., Бахаєва А.С., Макаренко В.С.; МВС України, 

Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2022. 105 с. 

4. Дотримання прав людини в діяльності органів Національної поліції. 

Ковальова О.В., Берендєєва А.І., Пишна А.Г., Томіна В.Ю. навч. посіб. Одеса: 

ОДУВС, 2020. 180 с. 

Назар Ю.С., Йосифович Д.І., Хатнюк Ю.А., Мороз О.Б. Актуальні 

проблеми організації охорони громадського порядку : навчальний посібник. 

Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 204 с.  

5. Поліцейська діяльність: адміністративно-правове регулювання: 

навчальний посібник / Хатнюк Ю.А., Мороз О.Б., Бондар В.В., Самченко М.М., 

Гнатюк С.С., Кобко Є.В. / за ред. Назара Ю. С. Львів: ЛьвДУВС, 2023. 645 с. 

6. Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. О. І. Безпалової; [О.В. Джафарова, С.О. Шатрава та ін.; 

передм. О.І. Безпалової]; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків: 

ХНУВС, 2020. 396 с. 

 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Логвиненко Б.О. Науково-практичний коментар до Дисциплінарного 

статуту Національної поліції України / Б.О. Логвиненко. Київ: ВД «ДАКОР», 

2022. 218 с. 
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2. Українська правнича енциклопедія / За заг. ред. В.М. Тертишника, 

Л.Р. Наливайко, А.Є. Фоменко, В.В. Ченцова. Київ: Алерта, 2023. 768 с. 

3. Науково-практичний коментар розділу IV «Повноваження поліції» та V 

«Поліцейські заходи» Закону України «Про Національну поліцію» / Т.П. Мінка, 

Р.В. Миронюк, В.А. Глуховеря та ін.; за заг. ред. Т.П. Мінки. Харків: Право, 

2016. 178 с. 

4. Поліцейська юрисдикція в умовах воєнного стану: монографія / за заг. 

ред. Д.В. Швеця, М.О. Семенишина. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 

2022. 552 с. 

 

Інші джерела: 

1. Логвиненко Б.О. Взаємодія поліції та суспільства на засадах 

партнерства в діяльності підрозділів превентивної діяльності: метод. рек. / 

Б.О. Логвиненко, І.С. Кравченко. Дніпро: ДДУВС, 2018. 20 с. (Бібліотека 

працівника Національної поліції). 

2. Дотримання прав людини під час застосування адміністративного 

затримання підрозділами Національної поліції: наук.-практ. рек. / 

О.В. Бочковий, І.С. Дрок, Б.О. Логвиненко та ін.; Дніпро: Дніпро: ДДУВС, 

2023. 100 с. 

 

Інтернет-ресурси: 

1. Верховна Рада України. Офіційний вебпортал. URL: http://rada.gov.ua/ 

2. Урядовий портал. Офіційний вебпортал. URL: http://www.kmu.gov.ua/ 

3. Президент України. Офіційне інтернет представництво. URL: 

http://www.president.gov.ua/ 

4. Міністерство внутрішніх справ України. Офіційний сайт URL: 

http://www.mvs.gov.ua/ 

5. Рада національної безпеки і оборони України. Офіційний сайт URL: 

https://www.rnbo.gov.ua/ 

6. Національна поліція. Офіційний сайт URL: http://www.npu.gov.ua. 
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